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& Na. BpeBotv ot avtictoryol kKhpokwroi.
No. BpeBodv ot avticToryolavoypévor KApaxetol.

/f No. onpeiwBodv 6Aot o1 oToLyeddelg TiVAKES TOV YPNGILOTOIOVVTAL.

,2')/ Bpeite Tovg avticTpopoug Tov EMOpEVOVY TIVAKMVY Kol YPGWTE TOVG GOV YIVOPEVO
OTOWEIODV TIVAKWY. :
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¥ No. Bpebei mivaxag A 4x3 pe Babpida 2 dote kébe ototyeio Tov va eivor pm-undevikd.

;?)/’Em:co ot wivaxeg A, X ko B. No Bpebei 0 X dote AX = B.

373 X 2
A=| 254 |lx=| y |\B=| 1l
374 z 14

/Sf Na Avoete o endpueva cuotipata, ov Avoviar, pe t uédodo tov Gauss kot pe Tov
OVayHEVO KMPAK®OTO.

3x1—4x2+x3 =8
X1 +X2—-X3+X4 = 1

+2x3 =0
3X] 2x2 7 2x1 +3x2+x3 =3

+2x3 = —
*2 } 3x1+5%2+3x3—x4 =5
3x; +2x3 =2

9{ No. Bpefotv o1 TyéG TOL a GOTE 0 ENOUEVOG TVAKAG VAL AVTICTPEPETAL.
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